Des limites de l’éthanol comme biocarburant :
S'il faut à une voiture 10 litres d'essence pour faire 100km, il lui faut 13 litres d'éthanol pour parcourir cette même distance soit 30% de carburant en plus. Comme il faut aussi 0,8 litres de pétrole pour faire 1 litre d'éthanol, elle va donc consommer 0,8 1. x 1,3 = 1,04 l de pétrole en plus de l'éthanol pour faire ces 100 km ! Essayons de faire un bilan du CO2 émis dans le cas de deux voitures, l'une roulant à l'éthanol, l'autre à l'essence (pour la simplicité du calcul, on a posé comme hypothèse que le carburant était dans un cas de l'éthanol pur et dans l'autre de l'octane à 100 % ce qui n'est pas le cas dans la réalité car le E85 contient 15 % d'essence et le 98 sans plomb contient une faible proportion d'éthanol).
Calcul : 
Masse molaire de l’octane :
8 C * 12g
96g
10 H*1g
10g
Total
106g
Moles dans un kilo
9,43
Densité
0,70
Moles dan un litre
6,60
Q de C dans un litre
633,96g
Mole CO2
44,00g
Q de CO2 émis par litre
2324,53g
Pour 100 km à 10 l aux 100
23245,28g
Nbre de litres pour 1t de CO2
430,19 l
Ethanol
1,50
Masse molaire
46,00
dont 2 C
24,00g
Moles dans un kilo
21,74
Densité
0,81
Moles dan un litre
17,61
Q de C dans un litre
422,61 g
Q de CO2 émis par litre
1 549,57g
Pour 100 km à 13 l aux 100
20144,35g
Nbre de I pour 1t de CO2
645,34 l
Rapport éthanol/octane par t CO2
Conclusion :
Un litre d'éthanol produit 1,5 fois moins de CO2 qu'un litre d'octane mais comme il en faut 30 % de plus pour avoir la même énergie qu’avec l’essence et qu’il faut (en France) 0,8 l. de pétrole pour produire 1 I. d'éthanol, au bilan global et pour rouler 100 km à l'éthanol, on aura émis approximativement 20 144 g de CO2 plus les 0,8 I *13 I de pétrole pour le  produire, soit 24 175 g de CO2 supplémentaires et au total 44 349 g de CO2 ou encore 90,8 % de CO2 de plus qu'en roulant à l'essence ....
Pour atteindre ce brillant résultat, approuvé par l'actuel du Gouvernement, et en limitant la proportion des biocarburants à 5,75 % du total des carburants distribués à l'horizon 2008, il en coûtera au budget de l'Etat une notable partie des 3,7 milliards d'euros par an qu’il consacre aux biocarburants !
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